

为百名一线货车司机送关爱 有一种温暖,叫工会在您身边

本报讯 1月8日上午,中原区总工会在郑州市立方辰有限公司开展关爱货车司机慰问活动,切实加强对新业态群体服务保障和关心关爱工作,有

效提升新业态劳动者凝聚力和向心力,区总工会、区职工帮扶服务中心、建设路街道工会相关负责人等参加活动。

活动现场,慰问组详细了

解货车司机们的工作和生活状况,叮嘱他们做好保暖和安全防护工作,在行驶中严守交通规则,做到文明出行,安全出行。同时给100名货车司机

送上保温杯等保暖物品,希望在寒冷的天气、奔波在运输一线的货车司机也能喝上暖暖的热水,抵抗寒冷,缓解疲惫。

慰问活动不仅是对货车

司机物质上的帮扶,更是精神上的激励,让司机朋友们感受到了工会“娘家人”的温暖与关怀。

记者 唐善普



缤纷社区

中原西路街道 童心童韵 巧手做灯笼



本报讯 近日,中原西路街道万达社区新时代文明实践站开展“艺路童行,童心童韵”——亲子手工灯笼DIY活动,用巧手匠心编织腊八绮梦,以暖暖温情点亮新春序章。

活动开场前,社区志愿者老师从古时驱邪祈福的照明旧俗,讲到如今寓意团圆、迎接新春的节庆象征,孩子们眼中满是对传统文化的好奇与向往,一扇了解民俗风情的窗户就此悄然打开。随后,网格员带领孩子们自制灯笼。桌上摆满了琳琅满目的材料:轻薄透光的灯笼纸、柔韧可塑的竹篾、五彩斑斓的颜料等,孩子们摩拳擦掌,跃跃欲试。

老师为孩子们讲解灯笼制作的基本步骤,从搭建稳固的竹篾框架到巧妙地糊纸、彩绘,再到精心点缀装饰,每一个环节都演示得细致入微。孩子和家长绘制心中的美好愿景,从憨态可掬的生肖到梦幻的星空图案,创意无限。

当一盏盏亲手制作的灯笼亮起,整个空间被温馨与希望填满。形态各异的灯笼,或传统典雅,或现代时尚,或搞怪逗趣,每一盏都是独一无二的“艺术品”,映照出孩子们灿烂的笑容,让居民更加深刻感受到社区“大家庭”的温暖。

记者 唐善普
通讯员 李彤 李净 文/图

航海西路街道 小手拉大手 共享亲子美好时光

本报讯 为丰富辖区儿童文化生活,营造浓厚的节日氛围,增进亲子感情,近日,航海西路街道学府社区举办“灵蛇献瑞 快乐万岁”亲子活动,让居民共享美好亲子时光。

活动开始,社区网格员为前来参加的家庭送上入门礼,随

后由托育中心的刘老师带领大家开始“有蛇有得”趣味游戏、“蛇来运转”团队协作游戏。活动环节中,“灵蛇贺岁”音乐会不仅让孩子们初步感知音乐的节奏与韵律,也增进了亲子间的情感交流,在轻松愉快的氛围中享受音乐的魅力。孩子们跟随着

音乐的节奏自由摇摆,他们的脸上洋溢着纯真的笑容。

活动增进了社区、家长、孩子之间的情感,加强了家长与孩子之间的情感交流,同时发掘孩子的内在潜力和艺术创造力,受到家长们的高度赞扬。

记者 唐善普 通讯员 冯懿璇

爱在冬日 这场家门口的“音乐会”精彩纷呈



本报讯 近日,航海西路街道观澜社区联合社区合伙人晓雯音乐举办“爱在冬日乐享未来”新年音乐会,旨在让群众享有更加充实、更为丰富、更高质量的精神文化生

活,实现文化惠民、文化乐民,不断擦亮群众幸福底色。

在音乐会节目中,各类表演形式融合传统文化元素,体现了新一代青少年传承中华优秀传统文化的文化自觉和文化自

信。一个说唱表演《197653》,将说唱和朗诵等元素融入流行表演形式,更是将孩子们的爱国之情充分点燃,给观众带来了耳目一新的体验。乐器弹奏、舞蹈歌舞一个接一个,最让人印象深刻的是两位4岁小朋友带来的戏曲表演《花木兰》,小朋友精彩的表演让现场的观众沉浸其中,品味中华民族历史和文化的深厚。

中西音乐文化的碰撞,给居民带来了一场非同寻常的文化盛宴,家长和孩子们一起沉浸在音乐的海洋里,共同享受艺术带来的快乐,每一个音符、每一个动作,都充满了活力与热情。

记者 唐善普
通讯员 李鲜 文/图

桐柏路街道 翰墨飘香写福字 童心巧手剪窗花



本报讯 为更好地弘扬中华优秀传统文化,营造喜庆、祥和的节日气氛,在新春即将来临之际,近日,桐柏路街道正商明钻社区开展“翰墨飘香

写福字,童心巧手剪窗花”活动,让参与家庭在活动中分享快乐、传递祝福。

活动中,网格员首先向大家讲述有关写福字、剪窗花的

文化故事,展示制作好的成品,详细讲解了操作的手法及注意事项。在写福字摊位,小朋友们用稚嫩的小手在红彤彤的纸张上,一撇一捺书写着祝福,不一会儿,墙上挂满了福字。在剪窗花摊位,家长和小朋友们拿起红纸和剪刀认真剪着,有鞭炮灯笼、喜庆福字等形状,一幅幅惟妙惟肖的窗花浮现在眼前。大家脸上洋溢着喜悦的笑容。

大大的福字和小小的窗花寄托了大家对美好生活的祝福,让居民们感受到“家”一般的温暖,同时也营造了新春节日氛围。

记者 唐善普
通讯员 宋丽娜 文/图

为困境儿童送温暖助成长

本报讯 近日,中原西路街道保利心语社区工作人员到辖区看望慰问困境儿童,送去政府的温暖和关爱。

在困境儿童家中,一行人详细了解孩子的生活、学习状况和康复情况,倾听其心声,鼓励要好好学习,坚持做好康复,勇敢面对生活中的困难,并为困境儿童送去棉被、米面

粮油及牛奶等慰问物资。在走访过程中,他们还根据政策,为困境儿童申请补助津贴、轮椅、免费康复等社会福利,掌握第一手情况,做到“能帮尽帮”。

慰问活动为孩子们带去精神的慰藉,让他们感受到党和政府以及社会的关心、关爱。

记者 唐善普 通讯员 段苏娟

棉纺路街道 社区舞蹈队舞出精彩人生

本报讯 近日,为丰富社区中老年居民的精神文化生活,让社区居民能够老有所学、老有所为、老有所乐、老有所好,棉纺路街道锦绣城社区每周定期开展歌舞排练活动。

锦绣城社区鼓励老年文艺爱好者一起唱唱跳跳,一起聊聊互相感兴趣的话题,增进老年人间的互动和感情,并每

天为居民开设广场舞学习班。社区的老年成员个个神采奕奕、热情饱满。活动不仅激发了居民参与社区活动的热情,也提升了大家对社区的认同感,营造了充满生机活力的和谐氛围,大家在强身健体的同时,加深了邻里间的友谊和感情交流,进一步增强了集体凝聚力和向心力。

记者 唐善普 通讯员 宋凯霞

好书伴成长 传递暖人心

本报讯 为构建和谐社区,号召爱心志愿服务,营造良好阅读氛围以及爱惜书籍、尊重知识的良好美德,1月6日,桐柏路街道开展“好书伴成长 传递暖人心”捐书换礼品活动,让社区居民共同参与志愿服务,爱心奉献,让“书

香”飘满社区。

活动得到居民朋友的积极响应,前来捐赠书籍的居民络绎不绝。社区网格员们仔细地将居民捐赠来的图书分类整理、登记入库,并为每一位捐赠人发放小礼品。“社区将充分发挥好、管理好这批图书,使之成

为教育、引导居民建设文明和谐社区的好工具。”社区负责人表示,后期将不断丰富活动形式,充实阅读内容,让居民群众在互动中增进邻里和睦,促进社区和谐发展。

记者 唐善普
通讯员 张裕